

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI

Vânzări/cumpărări acțiuni FONDUL PROPRIETATEI ultima pagină din supliment. Prețuri anunțuri gratuite la telefon 021/3138707, pe email anunțuri@bursa.ro și prin poșta pe canalul BURSA



ZIARUL BURSA ESTE

CENZURAT

PRIN JUSTIȚIE

Despre anumite companii PROHIBIT fi este ziarului "BURSA" să publice informații



"Exxon", "Sasol", "Total", "Eni" - amendate pentru cartel

pag. 10

BURSA logo with date JOI 2 OCT. 2008, NR. 193, 12 + 8 PAG., 1,5 LEI, ANUL XXVIII

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Plăcerea care vine în deplină siguranță este întâmpinată cu mai puțină bucurie.

Ovidiu



Criza financiară internațională a condus la stabilizarea pieței imobiliare românești

pag. 12



CRIZA INTERNAȚIONALĂ

"UniCredit" își transferă unele active din sectorul imobiliar

Acțiunile băncii - suspendate de la tranzacționare

"UniCredit" SpA, cea mai mare bancă din Italia, care deține "HVB Group" din Germania, își transferă unele active din sectorul imobiliar...

Actiunile "UniCredit" au fost suspendate, ieri, de la tranzacționare pe piața din Milano...

Alina Vasiescu

Reprezentanții UniCredit ne-au declarat că nu intenționează să diminueze capitalul subsidiarilor din țara noastră...

Aprecieri de 14,67% pentru titlurile Băncii Carpatica

În sedința bursieră de ieri titlurile "Banca Comercială Carpatica" (simbol BCC la Bursa de Valori București) s-au apreciat cu 14,67%...

Prețul titlurilor BCC a ajuns la 0,258 lei/titlu, însă ia începutul anului era de 0,43 lei/titlu.

Societatea bancară dispune de un capital social de 191,5 milioane de lei...

(Ana Săbăseu)

EVOLUTII FINANCIARE

VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (02.10)

Table with columns for fund names and values. Includes BT Obligat, BCR Capital, etc.

CELE MAI MARI DOBÂNZI (%)

Table with columns for bank names and interest rates. Includes BCR, BT, etc.

INDICEL DE OFICIAL AL BVV (01.10.2008)

Table with columns for index values and changes. Includes BET, BVB, etc.

RATA LUNĂRĂ A INFLAȚIEI aug. 2008

-0,9%

CÂND VOR ACCEPTA PIETELE LIPSA DE RELEVANȚĂ A PLANULUI "PAULSON"?

Conflictul speranțelor cu realitatea



O persoană care nu a dorit să fie identificată, se roagă, în ocazia sărbătorii de Rosh Hashanah, în apropierea New York Stock Exchange...

Autoritățile americane au invățat bine lecția predată de Uniunea Europeană. Respinge-ne unel propuner legislative...

Călin Rechea

(continuare în pagina 2)

Stefania Ciocirlan, Izabela Sirbu

"Alenia Aeronautica", încă interesată de "Avioane Craiova", dar așteaptă oferta AVAS

Italienii de la "Alenia Aeronautica" sunt interesați de cumpărarea "Avioane Craiova", dar așteaptă relansarea ofertei de privatizare...

Negocierile dintre AVAS și "Aero Vodochody" pentru preluarea "Avioane Craiova" au eşuat...

Stefania Ciocirlan, Izabela Sirbu

Acționarii SIF "Oltenia" vor alege noii membri ai CA

Acționarii SIF "Oltenia" (simbol SIF5 la Bursa de Valori București) sunt convocati pe 14 noiembrie pentru a alege membrii Consiliului de Administrație...

Pe 14 noiembrie membrii actuali ai CA la SIF5 vor prezenta un raport cu privire la activitatea desfășurată în perioada 2004-2008...

Cristian Sima: Stăm pe un butoi cu pulbere

(Interviu cu domnul Cristian Sima, președintele "WBS România")

● Toată economia mondială depinde de planul de salvare a Statelor Unite

Cristian Sima, președintele casei de brokeraj "WBS România", a acordat ziarului BURSA un interviu în care ne-a explicat...

Reporter: Ce se va întâmpla dacă planul de salvare a economiei americane, de 700 de miliarde de dolari...

Cristian Sima: Dacă nu îl votează, mâine nu mai avem nimic. Nu mai avem nici acțiunile, nu mai avem nici banii...

Reporter: Depinde toată economia americană de acest plan de salvare?

Cristian Sima: Toată economia mondială depinde de asta! Dacă cineva la noi își închipuie că o duce "verde", se înșală.

Reporter: Președintele Statelor Unite, G.W.Bush, a spus că, dacă nu va fi votat planul, atunci criza din domeniul imobiliar...

Stefania Ciocirlan

(continuare în pagina 3)



Stefania Ciocirlan

Reporter: Ce se va întâmpla dacă planul de salvare a economiei americane...

Cristian Sima: Dacă nu îl votează, mâine nu mai avem nimic.

Reporter: Depinde toată economia americană de acest plan de salvare?

Cristian Sima: Toată economia mondială depinde de asta!

Reporter: Președintele Statelor Unite, G.W.Bush, a spus că...

Stefania Ciocirlan

(continuare în pagina 3)

EUROPA

Măsurile mai aspre pentru supravegherea băncilor

Comisia Europeană a prezentat, ieri, o serie de măsuri menite să măsoare regulele de supraveghere a băncilor și să controleze mai eficient riscurile...

Situația internațională nu afectează investiția Voestalpine, susține și Peter Schiefel, purtătorul de cuvânt al companiei...

Andreea Arăboaei

(continuare în pagina 9)

Guvernul a semnat, ieri, memorandumul cu Voestalpine



Memorandumul dintre compania siderurgică austriacă "Voestalpine" și guvernul (fără noastre) a fost semnat ieri...

Andreea Arăboaei

(continuare în pagina 9)

Grupul Voestalpine, afaceri de aproape 50 de milioane de euro, anul trecut, în țara noastră

Cea mai mare investiție din România nu este singura afacere pe care puternicul grup austriac Voestalpine o are în țara noastră...

A.G.R.